

## **REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES** SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0990209898001

**RAZON SOCIAL:** 

EXOFRUT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

**ESPECIAL** 

REPRESENTANTE LEGAL:

VALDANO TRUJILLO JOSE FERNANDO

CONTADOR:

MONTENEGRO ORTEGA MAXIMO ALEJANDRO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

14/07/1961

FEC. CONSTITUCION:

14/07/1961

FEC. INSCRIPCION:

31/10/1981

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

23/07/2010

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE ELABORACION DE CONCENTRADOS, JUGOS Y BEBIDAS DE FRUTAS

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: CHONGON Número: S/N Carretero: VIA A LA COSTA Kilómetro: 19.5 Referencia ubicación: A DOS CUADRAS DE LA FABRICA REY SAC Telefono Trabajo: 042871040 Fax: 042871043

#### DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- \* IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS



# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

0



SÉRVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 18/11/2011 08:22:53

**我们不是这个证代的**。



# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NUMERO RUC:** 

0990209898001

**RAZON SOCIAL:** 

**EXOFRUT S.A.** 

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 14/07/1961

NOMBRE CONERCIAL:

FEC. CHERRE: FEC. REINICIO:

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE ELABORACION DE CONCENTRADOS, JUGOS Y BEBIDAS DE FRUTAS VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE DE CONCENTRADOS, JUGOS Y BEBIDAS DE FRUTAS ACTIVIDADES AGRICOLAS Y GANADERAS

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUÍL Parroquía: CHONGON Número: S/N Referencia: A DOS CUADRAS DE LA FABRICA REY SAC Cantetero: VIA A LA COSTA Kilómetro: 19.5 Telefono Trabajo: 042671040 Fax: 042671043



Market Margert Marger は増加の配金額を 作品がはあるからからない。 Markette do Hanton tolkomina のまたのはより、は第

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIÓ DE RENTAS INTERNAS

Usuario: MAVM010908

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 16/11/2011 08:22:53

Página 2 de 2